
สรุปแบบประเมินความพึงพอใจที่มีต่อการจัดการศึกษาปีงบประมาณ 2565 
โรงเรียนชมุชนศิลาเพชร ส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศกึษาน่าน เขต 2 

ตอนที่ 1 สถานภาพของผู้ตอบแบบประเมิน 
 
1.1 เพศ 

 

 

 
1.2 ประเภทผู้รับบริการ 

 
 
 

 

41% 

59%  

 

 

18% 

50% 

32%  

 



ตอนที ่2 รายการความพึึงพอใจในการให้บรึิการดึ้านตึ่างึๆ 
2.1การประชาสั มพ ันธ์การรั บสม ครเรียน หลั กส ัตรทัี่เปั ด การรั บสม คร การใหค้ำปรึกษาแนะน าเกี่ยวก บั
หลั กส ัตร และแนะแนวการศึกษา เชั น มีประกาศหรือป้ายประชาสั มพ ันธ์ 

 

 
2.2 ว ธัีการ / ขั ้นตอนในการรั บสม คร / ลงทะเบัียนเรียนสะดวกและรวดเร็ว 

 

4% 
8% 

 

 

88%  

 
 
 
 
 
 

9% 
 
 

 

          
91% 



 

 

 

 
 
 

 

2.4 ว ธัีการสอน / ร ปแบบก จกรรมการเรียนการสอน เชั น มีการฝัึกปฏ บ ัต ังาน ก จกรรมเสร มหลั กส ัตร 
 
 
 

 

23% 

 

77% 
 

27% 

73% 

 

 



 

2.3 หลกัสูตร และหลกัสูตรวชิาทีเ่ปิด ตอบสนองตอ่ความตอ้งการของผูเ้รียน 
 
 
 

 
 

2.6การว ัดผลและการประเม นผลการเรียนของผั ้ร ับบร การ 

 

9% 

27% 

64% 

 

 

 
 
 
 
 
 

9% 

 

 

91% 



2.7เจา้หน้าทีใ่หบ้รกิารทางการศกึษาดว้ยความสุภาพเป็นมติร อธัยาศยัดี 
 

 

 
 
 

2.8เจ้าหน้าที่ให้บร การทางการศึกษาด้วยความสะดวก รวดเร็วและไม เลือกปฏ บ ต  

 

14% 

 

 

86% 

 
 
 
 
 
 

14% 
 
 
 

 

86% 



2.9ความรู ้ความสามารถของครูผู้สอนในหลกัสูตร / โปรแกรมวชิา
ต่่างๆ 

 

 

 
 
 

 

2.10ความเพียงพอของจำนวนคร ผั ้สอนในแต ัละหลั กส ัตร 

 

9% 

 

 

91% 

 
 
 
 
 
 

14% 
 

 

86% 



2.11เทคนิคและทกัษะในการถา่ยทอดความรูข้องครูผูส้อนใหผู้เ้รียนเขา้ใจ 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

2.12คร ผั ้สอนมีความเอาใจใสั การสอนและดั แลน ักเรียน 

 

10% 

19% 

71% 

 

 

 
 
 
 
 
 

14% 

 

86% 



2.13ไดร้บับรกิารการเรียนการสอนตรงกบัความ
ต่้องการ 

 

 

 
 
 

 

2.14ไดั้ร บบร การการเรียนการสอนทัี่คั ้มค ัาคั ้มประโยชนั์ 
 
 
 

 

5% 

 

 

95% 

 
 
 
 
 

 
18% 

 
82% 



2.15ความรู/้ทกัษะทีไ่ดส้ามารถพฒันาผูเ้รียนใหม้ีศกัยภาพในการด าเนินชีวติอยูใ่นสงัคมไดอ้ยา่งเป็นคนดี 
 

 

และมีสั ข 

 

 
 
2.16การให้บร การการเรียนการสอนโดยรวม 

 

14% 

 

 

86% 

 
 
 
 
 
 

9% 

 

91% 



2.17บคุลากรปฏบิตังิานโดยค านึงถงึประโยชน์ของ
ผู่่้รบับรกิาร 

 

 

 
 
 

 

2.18บ คลากรมีการให้ค าแนะน า และค าปรึกษาที่สามารถน าไปปฏ บ ต ได้ 

 

27% 

73% 

 

 

 
 
 
 
 
 

14% 
 

 
 
 

86% 



2.19 โรงเรียนมีการเปิดเผยขอ้มูล ขา่วสาร ใหผู้ร้บับรกิารไดท้ราบ 
 

 

 
 
 

 

2.20 โรงเรียนมีข ้นตอนการให้บร การที่เหมาะสม 

 

23% 

 

77% 
 

 
 
 
 
 

 
18% 

 
82% 



2.21 โรงเรียนมีการด าเนินการตามขอ้เสนอแนะ และขอ้รอ้งเรียนจากผูร้บับรกิาร รวมท ัง้แจง้ผลใหท้ราบดว้ย 
 

 
 
 
 

 

14% 

 

 

86% 


